

## 「大垣共立事業承継3号投資事業有限責任組合」への出資について

株式会社名南経営コンサルティング(愛知県名古屋市、代表取締役 永井 晶也、以下「名南経営コンサルティング」)は、株式会社大垣共立銀行(岐阜県大垣市、取締役頭取 境 敏幸、以下「OKB 大垣共立銀行」)及びセレンディップ・ホールディングス株式会社(愛知県名古屋市、代表取締役社長 竹内 在、以下「セレンディップ・ホールディングス」)と連携して、「大垣共立事業承継 3 号投資事業有限責任組合(愛称:OKB 事業承継ファンドⅢ~ふえきりゅうこう~)」に参加することを決定しましたので、お知らせいたします。

名南経営コンサルティングは、本ファンドへの出資による事業承継問題の解消を通じて、名南コンサルティングネットワークの SDGs 宣言「地域産業の基盤創出」にも貢献してまいりたいと考えています。

## 1. ファンド設立の目的

域内企業の事業承継問題をはじめとした資本に関するさまざまな課題を解決することで、産業の維持・発展を 目指すことを目的としております。

## 2. ファンド概要

名称	大垣共立事業承継 3 号投資事業有限責任組合
	(愛称:OKB 事業承継ファンドⅢ~ふえきりゅうこう~)
ファンド総額	20 億円(うち、名南経営コンサルティング 3 億円)
無限責任組合員	株式会社 OKB キャピタル
有限責任組合員	OKB 大垣共立銀行
	セレンディップ・ホールディングス
	名南経営コンサルティング
設 立 日	2023年4月18日
投 資 形 態	株式、新株予約権等の取得
存 続 期 間	10 年間

## 3. スキーム図

